



FK "Mladost" iz Cvetovca drugu godinu za redom osvajač Kupa GO Lazarevac

U organizaciji Fudbalskog saveza Lazarevac, po prvi put pod reflektorima, na stadionu FK Kolubare odigrana je utakmica finala kupa. Favorit meča "Mladost" iz Cvetovca osvojio je drugu godinu za redom pehar Kupa, savladavši ekipu "Budućnost" iz Dudovice rezultatom 5:2. Po tradiciji Fudbalski savez Lazarevca je za osvajače opštinskog kupa obezbedio kompletnu sportsku opremu za seniorsku ekipu a pehare su ekipama uručili državni sekretar Bojan Stević i predsednik FS Lazarevca Marko Ranković.



Domaćin utakmice "Mladost" iz Cvetovca uspeo je da odbrani prošlogodišnji kup. Pred velikim brojem gledalaca savladali su suparnike iz Dudovice i drugu godinu za redom u svoj klub doneli pehar Kupa GO Lazarevac. Trener "Mladosti" kaže da iako su u ovaj meč prema oceni svih ušli kao favoriti, on kaže da su igrači i stručni tim ovoj utakmici pristupili ozbiljno, s obzirom da je ekipa iz Dudovice konsolidovala i pojačala svoje redove.



Trener FK "Budućnost" iz Dudovice, rekao je da je uloga favorita zaslužno pripala prošlogodišnjem pobedniku, ekipi iz Cvetovca. Ipak gostujući tim dao je sve od sebe a pokazatelj su i dva gola koji su

postigli. Trener Budućnosti Darko Tanasković čestitao je osvajaču Kupa, koji je dodao da je cilj ekipe iz Dudovice bio opstanak u ligi.



Po prvi put Finale kupa odigrano je pod reflektorima. Obe ekipe imale su motiv više da igraju bolje jer je zahvaljujući najsavremenijoj opremi moguće održavanje utakmica i u kasnim večernjim satima. Peهار pobedničkoj ekipi uručio je državni sekretar Bojan Stević, koji je ovom prilikom rekao da je ideja rukovodstva opštine, FS i FK "Kolubare" i bila da sve ekipe na teritoriji opštine Lazarevac koriste ovaj teren i imaju priliku da zaigraju na istom.



Po tradiciji Fudbalski savez Lazarevca je za osvajače opštinskog kupa obezbedio kompletnu sportsku opremu za seniorsku ekipu. Finale kupa pod reflektorima proteklo je u fer i korektnom fudbalskom nadmetanju u prisustvu velikog broja gledalaca. Ova utakmica pored takmičarskog karaktera imala je i humanitarni. Na ulazu na tribune bila je postavljena kutija za prikupljanje novca za lečenje našeg sugrađanina Slobodana Maksimovića Makse, dok je na zidu tribine bio postavljen poster na kojem je stajao broj na koji treba poslati poruku kako bi se na ovaj način prikupio dovoljan broj sredstava za odlazak u Tursku, gde će Maksa nastaviti lečenje.